

8月 定例理事会議事録

〈日 程〉 8月8日(木) 13:00~17:00

〈会 場〉 大阪産業創造館(大阪市中央区)

出席者: 上野(レイ・ハウス)、村雲(豊明花き)、前田(JA 東海グリーン)、中河(ニチカン) 羽田(メネデール)、山川(グリーン情報)

欠席者: 桑田(ハイポネックス)、中島(中島商事)、石川(芳樹園)、藤田(緑花技研)、石川(グリーンプラザ)、長田(ユニマットリック)、松川(タカショー)、吉村(大和プラ販)、平田(フラワーオークションジャパン)、小塚(花ごころ)、星野(瀬戸ヶ原花苑)、井村(福井シード)、村松(ミューキュービックラボ)、藤崎(セキスイエクステリア)、三浦(シモジマ)

上野会長 挨拶

〈審議内容〉

1. 事務局・会計理事より 会計報告
2. 総務委員会より(村雲理事) 総会の報告
3. 新事務局について(村雲理事) 総務委員について
4. 広報委員会より(石川委員長、ほか) 何かあれば。
5. 研修委員会より(村雲理事、中河委員長、ほか)
7/18 中ブロック研修セミナー 報告
9月の西ブロック研修セミナー 予定
10/11 IFEXセミナーについて 予定
6. イベント関連委員会より(中島理事、星野理事)
10/21-29 日比谷公園ガーデニングショー 案、フラリエ来年の予定
7. 五輪プロジェクト委員会より(藤崎委員長、藤田理事)
6/17 おもてなしガーデン植え込み 報告
8/26 樹木見学ツアー 予定
8. 震災支援事業について(上野会長)
小学校など学校関係への支援について。
9. 次回 理事会
10月11~13日開催のIFEX開催中に幕張メッセで
10. その他 会員増強キャンペーン ほか



<審議結果>

1. 事務局・会計理事より
大きな入出金は無い。
会員2社の未入金、事務局にてどの会員であるか確認の上、支払い催促を行う。
2. 総務委員会より（村雲理事）
総会の収支は、若干超過あり、ほぼ予算通り。
3. 新事務局について（村雲理事）
グリーン情報に事務局及び事務業務の継続を依頼することについて提案された→全会一致で承認。
今後電話問い合わせ等で判断できない案件については、村雲事務局長に事務局から連絡を行う。
4. 広報委員会より（石川委員長、ほか）
特段無し。
5. 研修委員会より（村雲理事、中河委員長、ほか）
9月に予定していた西ブロック研修セミナー
→日程を10月24日(火)午後に予定変更。
『5年後にどうなっていたいか』というテーマのもとフリートークを行う予定。
参加者については、村雲事務局長及び吉村理事より、大植等(関西の専門店等の団体など)に打診して決定。

10月11日のGARDEX内セミナー
→前回の総会で好評であったマイファーム・西辻氏のセミナーを行う。GARDEX主催者のリードエグジビションジャパン(株)からの提案で、セミナーテーマの『自産自消』に合うよう農業ワールド内での講演として実施。ガーデンを考える会の講師費用負担は昨年同様3万円。
6. イベント関連委員会より（中島理事、星野理事）
フラリエ来年の予定
→2018年4月12日(木)～22日(日)開催で、物販は15日(日)まで。目標来場者数は6万人。
前田理事よりガーデンを考える会として実行委員会に入ってほしいとの打診・提案
⇒全会一致で承認。第1回実行委員会が8月28日(月)に予定されているので、イベント委員会の中からどなたかが参加する方向でイベント委員会内で協議する。
7. 五輪プロジェクト委員会より（藤崎委員長、藤田理事）
8月26日実施予定の樹木見学ツアーが、現状では参加者不足。
→事務局からその旨を配信して、参加者を再度募る。
8. 震災支援事業について（上野会長）
熊本の復興支援については、現状先方との調整がうまく進んでいない。
9. 次回 理事会
10月11日(水)10時～12時、GARDEX会場内にて実施。
具体的な場所については決定次第、後日事務局より連絡。
当日は、理事会参加者用の弁当は準備手配予定。
10. その他
特段無し。